
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krnej zo dňa 17.06.2022 na Obecnom úrade 
v Krnej 

 

 

Prítomní: Drahomíra Hricová - starostka obce 

                 Miloš Hric – ospravedlnený PN,  Vladimír Kantor, Ján Novodomský 

                 

 

Program: 1. Otvorenie, schválenie programu  

                  2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

                  3. Záverečný účet obce Krná za rok 2021 

                  4. Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Krná za rok 2021 

                  5. Výročná správa obce Krná za rok 2021 

                  6.  VZN obce Krná, ktorým sa ustanovujú pravidlá na udržiavanie čistoty v obci a ochrany  

                       verejnej zelene - návrh 

                  7.  Príprava projektov a investičné akcie na rok 2022 

                  8.  Rôzne 

                  9. Návrh na uznesenie 

               10. Záver 

K bodu č. 1 – prítomných poslancov  privítala starostka a zasadnutie otvorila. 

K bodu č. 2 – program zasadnutia poslanci schválili . Zápisnicu zo zasadnutia vyhotoví 
Novodomský,  overovatelia Novodomský  a  Kantor.  

Za: 2                                                                            Proti: 0                                                             Zdržal sa: 0     

K bodu č. 3 – starostka obce predložila prítomným poslancom návrh záverečného účtu obce Krná za 
rok 2021. Návrh bol zverejnený na informačnej tabuli v obci, ako aj na web stránke dňa  01.06.2022. 
Pripomienky k záverečnému účtu neboli doručené. Poslanci záverečný účet schválili. 

Za: 2                                                                          Proti: 0                                                             Zdržal sa: 0 

K bodu č. 4 – starostka obce v mene hlavnej kontrolórky obce, ktorá sa ospravedlnila z dôvodu PN 
predložila „Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Krná za rok 2021“, v ktorom 
odporúča poslancom návrh záverečného účtu obce Krná za rok 2021 schváliť s výrokom „celoročné 
hospodárenie schvaľuje bez výhrad“. Prebytok hospodárenia vo výške 1634,18 € použiť na tvorbu 
rezervného fondu. 

Za: 2                                                                       Proti: 0                                                                Zdržal sa: 0 

K bodu č. 5 – starostka obce predložila poslancom individuálnu výročnú správu obce Krná za rok 2021. 
Poslanci správu zobrali na vedomie. 

Za: 2                                                                       Proti: 0                                                               Zdržal sa : 0 



K bodu č. 6 

Starostka obce Krná informovala poslancov o liste  Okresnej prokuratúry Lučenec, v ktorom žiada 
zaslanie niektorých všeobecne záväzných nariadení obce za účelom posúdenia.  Požadované VZN 
a informácie starostka zaslala, avšak VZN udržiavanie čistoty v obci a ochrana verejnej zelene bolo 
prijaté už dávnejšie,  a preto je potrebné ho aktualizovať v súlade s platnými  zákonmi a predpismi. 
Návrh VZN starostka  vypracovala a predkladá poslancom. Zároveň návrh VZN  zverejňuje na 
informačnej tabuli v obci a na web stránke. V mesiaci august na plánovanom zasadnutí návrh bude 
schválený. Poslanci návrh schválili.  

Za: 2                                                                         Proti: 0                                                          Zdržal sa: 0 

Bod č. 7 – príprava projektu Grantový program MAS HORNOHRAD – Zlepšenie kvality verejných 
priestranstiev v obci Krná. Starostka vypracovala žiadosť, výška príspevku je 600 €, spoluúčasť obce 
100 €. V žiadosti je uvedené zakúpenie nových dverí na zvoničku a striešky nad dvere, jednej lavičky 
a jedeného  kvetináča do parku a nákup farby na náter oplotenia parku.  Výsledok posúdenia žiadosti 
by sme mali vedieť začiatkom júla. Poslanci projekt a spolufinancovanie vo výške 100 € schválili. 

Za: 2                                                                      Proti: 0                                                            Zdržal sa: 0 

Ďalší  projekt, s ktorým sa obec môže uchádzať o poskytnutie finančných prostriedkov v rámci MAS 
HORNOHRAD je vybudovanie autobusových zastávok a budovanie parkovísk. Nakoľko autobusovú 
zastávku máme vybudovanú pre nás je vhodnejší projekt  „Vybudovanie parkoviska v obci Krná“. Po 
rekonštrukcii miestnej komunikácie smerom na Závoz,  by bolo vhodné využiť možnosť získania 
finančných prostriedkov a docieliť tak kompletnú úpravu verejného priestranstva. Je potrebné 
aktualizovať existujúcu  projektovú dokumentáciu, ohlásenie stavebných úprav,  dať vypracovať 
žiadosť a začať verejné obstarávanie. Predpokladané náklady na prípravu odhadujeme na cca 1300 €. 
Výška príspevku po schválení by sa mohla pohybovať okolo 14 tis. €. Poslanci tento projekt, ako aj 
spolufinancovanie  vo výške 5 %  z celkových oprávnených výdavkov  schválili. 

Za: 2                                                                      Proti: 0                                                             Zdržal sa: 0 

Rekonštrukcia miestnej komunikácie v obci Krná -  práce na rekonštrukcii miestnej komunikácie 
smerom na Závoz  by sa mali uskutočniť v mesiaci júl 2022.  

K bodu č. 8 – voľby do orgánov samosprávy obcí a voľby do orgánov samosprávnych krajov sa 
uskutočnia dňa 29.10.2022. Obecné úrady postupujú  podľa harmonogramu organizačno – 
technického zabezpečenia volieb. Do 20.07.2022 je potrebné určiť volebné obvody a počet poslancov, 
obecného zastupiteľstva. Taktiež je potrebné určiť pracovný úväzok starostovi obce na volebné 
obdobie 2022 až 2026. Poslanci OcZ v Krnej určujú jeden volebný obvod, troch poslancov, ktorí sa budú 
voliť a 50 % t.j. obmedzený pracovný úväzok starostovi obce na volebné obdobie 2022 až 2026.                                                                                                              

K bodu č. 9 – návrh na uznesenie predložil Novodomský.  Uznesenie  č. 2/2022 poslanci schválili a je 
priložené k zápisnici. 

Za: 2                                                                      Proti: 0                                               Zdržal sa: 0 

K bodu č. 8 – starostka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

 

 

 

 



                

Zapísal: Novodomský                                                                     Overovatelia: Novodomský Ján 

                                                                                                                                    Vladimír Kantor                   

                  

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



U Z N E S E N I E    č.  2/2022 

 

Obecné zastupiteľstvo v Krnej: 

 

A/ Schvaľuje: 

1.      Program zasadnutia, zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
2.      Záverečný účet obce Krná za rok 2021 s výrokom 
         „Celoročné hospodárenie schvaľuje bez výhrad“. Prebytok hospodárenia vo výške 1634,18 € 
          použiť na tvorbu rezervného fondu. 
3.      VZN obce Krná, ktorým sa ustanovujú pravidlá na udržiavanie čistoty v obci a ochrany 
          verejnej zelene – návrh 
4.      Projekt „Zlepšenie kvality verejných priestranstiev v obci Krná“ a spolufinancovanie projektu. 
5.      Projekt „ Vybudovanie parkoviska v obci Krná“ a spolufinancovanie projektu.  

       

B/ Berie na vedomie 

 1. Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Krná za rok 2021 

 2. Individuálnu výročnú správu obce Krná za rok 2021.  

       

 C/ Určuje:  

  1. Podľa § 11 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, na  

      celé volebné obdobie 2022 až 2026 počet poslancov traja/3/ Obecného zastupiteľstva v Krnej. 

  2. Podľa § 11 ods. 4 písm. i/ zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších  

      predpisov, skrátený rozsah výkonu funkcie starostu obce – 50 %, t.j. obmedzený pracovný úväzok   

      na celé volebné obdobie 2022 až 2026. 

  3. Podľa § 166 zákona č. 180/2014 Z.z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a  

      doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov pre obec Krná pre voľby do orgánov 

      samosprávy obce v roku 2022 jeden/1/ volebný obvod.  

 

      

    

 

 
 

V Krnej, 17.06.2022                                                                        Drahomíra Hricová 

                                                                                                                starostka obce 

 



 

 


